

## Vuelve tropa a áreas que fueron de fuerte combate

La Fuerza Armada volvió a sus lugares abandonados durante los días de combate en las poblaciones de Mejicanos, Ayutuxtepeque, San Ramón, Cuscatancingo y otros numerosos sectores del Norte, sobre todo las Comandancias de Defensa Civil, pero no dejaban entrar vehículos, sino solamente peatones que insistían en ir a buscar a sus familiares.

La Defensa Civil de Mejicanos ya se encontraba ayer domingo en las inmediaciones de la Colonia Universitaria Norte, la de Ayutuxtepeque y Cuscatancingo habían regresado pero aseguraban al vecindario que "todavía hay

por allí terroristas diseminados". Frente al cine Astor había el domingo por la tarde unas 7 tanquetas.

La entrada de vehículos era imposible por las barricadas y los jefes militares como clases o tenientes decían que podrían existir minas abandonadas y por eso no se daba libre paso aún.

En las calles se ven postes y carros quemados a través en las calles. El toque de queda prácticamente no funcionó durante el día y la gente insistía en entrar con bandera blanca. En el centro de Mejicanos había negocios saqueados como la tienda "Orquídea" y otros pequeños en la periferia del mercado.

El servicio de agua y de luz aun no ha sido restablecido y eso lo demandan los vecinos urgentemente.

En la Ruta Mejicanos-Ayutuxtepeque que fue escenario de combates, a la altura de la fábrica de "zipers" YKK, que presentaba impactos de grueso calibre, el Ejército colocó una manta que decía: "Aquí defendió y luchó el batallón "Atlacatl".

Las trincheras y zanjas que se observaban, según los vecinos, fueron hechas por los rebeldes que obligaron a los habitantes a abrir zanjas y a colocar piedras.

La guerrilla se retiró el sábado pero dejaron francotiradores.

## Residentes áreas afectadas continúan proceso retorno

Residentes de las zonas que se han visto afectadas por la actividad bélica y que tuvieron que abandonarlas por temor a ser víctimas, continuaban su retorno hoy, luego de que bajó el nivel de los combates.

En Mejicanos, Ayutuxtepeque, Zacamil, Soyapango, Ciudad Delgado y Cuscatancingo era visible la fila de compatriotas, cargando bultos y con pañuelos blancos y banderitas, ingresando hasta sus lugares.

Algunos encontraron intactas sus viviendas, otros semidestru-

das y los más afectados destruidas. En las calles primarias y secundarias de esos lugares populares es evidente la huella dejada por los combates que duraron una semana.

En las entradas y salidas de las diversas zonas están ubicados retenes del Ejército Nacional, los cuales exigen documentación precisa a quienes vuelven a los lugares, mientras, y esto si aún es posible penetrar, los vehículos son minuciosamente registrados.

Unidades del transporte colectivo, no en

gran cantidad, y pickup's trasladaron hasta sus centros de trabajo o al centro capitalino a los ciudadanos que desde tempranas horas decidieron salir de sus moradas en un ambiente tenso y de mediana normalidad.

La escasez de alimentos y del agua potable, que agobió a la ciudadanía durante la semana, persiste en los lugares conflictivos. Más de un centro comercial abrió las puertas y, en algunos casos, filas de personas se formaron para obtener productos de consumo básico.

## Gral. Larios presenta condolencias a Jesuitas

El Ministro de Defensa y Seguridad Pública General Rafael Humberto Larios, a través de una cadena radial y televisiva condenó a nombre de la Fuerza Armada el asesinato de los sacerdotes jesuitas, ocurrido la semana anterior.

Según expresó el general Larios "la Fuerza Armada como institución lamenta profundamente y se ha consternado íntimamente por los hechos ocurri-

igual que el pueblo y la comunidad internacional, también señalamos y repudiamos estas actitudes que solamente traen dolor y luto, además pretenden sembrar confusión y engaño, al igual que en otras ocasiones por parte de los grupos terroristas", dijo.

Asimismo, indicó que la Fuerza Armada presenta sus más profundas condolencias a la comunidad jesuita

nacional e internacional y "estamos dispuestos a profundizar en nuestras investigaciones a efecto de que más temprano podamos encontrar a los responsables y aplicar el castigo que merecen.

Al final del informe el Ministro de Defensa aseveró, que en pocas horas "estaremos celebrando la victoria sobre la violencia irracional".

## Tren de aseo recoge basura

La Alcaldía capitalina ha mantenido el servicio de recolección de basura en el centro de San Salvador y especialmente en los alrededores de los mercados.

Voceros de la Comuna informaron que la mayoría de los equipos del "Tren de Aseo" han estado trabajando durante la semana anterior.

## CIN informa muerte de soldados en Zacatecoluca

El CIN informa: "Hoy a las once de la mañana fueron localizados los cadáveres de dos soldados que fueron asesinados por los terroristas, luego de haberlos torturado y quebrarles las piernas con disparos de armas de grueso calibre".

"Los cuerpos se encontraban en estado de putrefacción en

el caserío San Rafael, al norte del Hospital "Santa Teresa", jurisdicción de Zacatecoluca, Depto. de La Paz".

"Los soldados fueron identificados como Angel Romero Díaz y Sixto Alberto Hernández, a quienes el juez que practicó la diligencia, les reconoció graves torturas en diferentes partes del

cuerpo y el cráneo destrozado a balazos".

"Los cadáveres fueron sepultados en el mismo lugar del hallazgo, debido al estado de putrefacción que presentaban.

También se informa el desaparecimiento de otro soldado, de quien hasta el momento se desconoce su paradero".

## Avicultores piden no se altere precio de huevos

La Asociación de Avicultores de El Salvador informa que mantendrá el suministro de huevos en todas las zonas en que "gracias al accionar de nuestra Fuerza Armada, la situación ha sido normalizada".

Que los precios de los huevos se manten-

drán INALTERABLES A LOS NIVELES DEL PERIODO DE NORMALIDAD, o sea en base a \$0.50 por cada huevo mediano.

Asimismo excita con toda vehemencia a todos los distribuidores y vendedores mayoristas y mino-

ristas, QUE MANTENGAN SUS PRECIOS A DICHS NIVELES "como una humanitaria colaboración a nuestra sufrida población, absteniéndose de lucrarse con las necesidades y el dolor del pueblo víctima de las acciones terroristas".

dos en la Universidad Centroamericana "José Simeón Cañas".

"Nosotros señalamos, cuestionamos, estas actitudes irracionales y violentas que se dan con la intelectualidad del pueblo salvadoreño. Nosotros al